

24

小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

吓醒了! 卡车撞进加气站值班室

凌晨事发海口龙泉镇往翰香村公路,撞塌半面墙,所幸未造成人员伤亡; 交警部门:排除司机酒驾、疲劳驾驶,事故原因仍在调查

□记者 廖自如 文/图

本报讯 10月31日凌晨,一辆装载石子的十轮卡车,在海口龙泉镇往翰香村的公路上行驶时,突然冲进路边的加气站值班室,撞塌半面墙体,所幸未造成人员伤亡。

10月31日凌晨4时40分许,“嘭”的一声巨响,龙泉镇一加气站值班室的值班员从梦中惊醒,他起来一看,惊出一身冷汗。原来是一辆装载石子的十轮卡车撞上加气站值班室,卡车的前挡风玻璃已全部破碎,驾驶室也严重变形,值班室半面墙被撞塌。而距值班室不到10米的地面上堆放着很多煤气瓶,如果卡车没撞停,冲向这

堆煤气瓶,后果不堪设想。事故发生后,值班员立即报警,并用木棍支撑住值班室顶棚,将室内物品搬出。

肇事卡车司机周先生介绍,事发路段是个转弯的路口,当时他开车正要转弯,没想到车辆突然熄火,导致方向盘不能操作无法转弯,才径直撞上路旁的值班室。

事故发生后,海口交警部门对此次事故展开了初步调查。据龙华区交警大队民警张传秀介绍,事故发生后,他们对驾驶员进行酒精测试和相关调查。经检查,并未发现卡车司机有酒驾、疲劳驾驶等情况,事故没有造成人员伤亡。目前,事故原因和责任交警部门在进一步调查中。



加气站值班室墙体被撞塌



海口南滨骏园小区部门业主围在小区门卫室前

业主:快搬走 原物业:就不

海口南滨骏园小区业委会选聘新物业,原物业质疑招标过程不公平拒交管理权,相关部门介入协调

本报讯 近日,海口金牛路南滨骏园小区因更换物业一事纠纷不断。据了解,今年10月,小区业委会以原物业管理方海南长泓物业管理有限公司(简称长泓物业)管理不善为由召开业主大会,并通过招标选聘了新物业。长泓物业认为此次招标竞选过程不公平,拒绝移交小区管理权。结果双方就此事产生矛盾,多次发生言语冲突。辖区街道办、区住建局等部门介入协调。

记者 林文星 文/图

业主:原物业因管理不善被辞, 迟迟不肯搬走

昨日上午,在南滨骏园小区门卫室,业委会成员及部分业主与长泓物业管理有限公司管理人员发生言语冲突。双方僵持不下,部分情绪激动的业主大声质问保安人员为何迟迟不肯退出小区,争执中,双方还发生拉扯。辖区派出所闻讯赶到现场维持秩序。

据了解,长泓物业是南滨骏园小区开发商海南长泓实业有限公司委托的物业公司,于2006年前后进驻管理,至今已有12年。说起长泓物业的管理现状,不少业主颇有微词,“小区总共就4栋楼,每栋楼的电梯都有问题,但物业迟迟未解决该问题,电梯已多次发生故障将业主困住。”小区一位女业主表示,再加上临街商户在小区内私自挖埋管道等问题,不少业

主对长泓物业管理失去信心。

小区业委会主任郑先生表示,因为长泓物业管理不善,今年9月,业委会组织召开业主大会,表决通过解聘长泓物业并选聘新物业的决定。之后通过招标竞选,选聘海南天会物业管理有限公司为新物业,双方签订了管理合同。郑主任说,相关合同方案已在辖区海垦街道办事处备案,业委会也发函告知长泓物业终止服务并要求其办理移交手续。

原物业质疑招标过程不公平, 拒绝移交管理权

然而长泓物业及小区开发商认为招标过程不公平,并在小区内张贴公开信。这封公开信表示,长泓物业目前已重新委派物业负责人,接下来将彻底整治管理乱象。但业委会并

不配合,反而将物管人员踢出业主群,有蒙蔽视听激化矛盾的嫌疑。且在竞选新物业过程中,长泓物业投标被认定资格审查不合格,而中标的新物业总评分87分,高出第二名20多分,如此“高分完胜”让人怀疑。

长泓物业以此为由拒绝移交小区管理权,但小区业委会和部分业主强烈要求尽快办理移交手续,双方已发生多次言语冲突。据海垦街道办事处相关负责人介绍,10月30日,业委会和部分业主在小区门前向长泓物业施加压力,街道办及区住建局等部门已组织双方协调。

昨日,新旧物业管理权的移交仍未完成。长泓物业负责人表示不认可业委会的决定,需要街道办或相关部门依法出具文件方肯撤离。海垦街道办事处相关负责人表示,目前此事已经上报至区政府,将密切关注事态进展,视情况进一步协调。

文昌市水务局副局长黄兹雄 保亭思源实验学校校长叶琳 接受审查调查

本报讯 记者昨日从海南廉政网获悉,文昌市水务局党组成员、副局长黄兹雄涉嫌严重违纪违法,目前正接受文昌市纪委监委纪律审查和监察调查。

保亭黎族苗族自治县教育局党组成员、保亭思源实验学校校长叶琳涉嫌严重违纪违法,目前正接受保亭县纪委监委纪律审查和监察调查。 记者 刘泽飞

兄弟俩合伙诈骗 先后在北港码头落网

本报讯 昨日上午9时许,火车轮渡北港码头派出所民警在开展工作时,发现一名十八九岁的青年,刻意躲避民警,民警觉得该男子表现可疑便立即上前盘查。通过该男子提供的身份信息,民警发现该男子涉嫌诈骗在逃,便将其控制带至执勤室作进一步调查。经查,该男子名叫周某(19岁,广东徐闻县人),2018年9月参与一起电信诈骗案被广西罗城仫佬族自治县公安局刑事侦查大队上网追逃。

经查,周某还有其余在逃同伙,民警迅速展开对周某的讯问工作。据周某交代,今年四五月份时其哥哥周某某告诉他有更好的工作,所以他就参与了一起诈骗,并骗走受害人9100元。周某说,这次他和哥哥准备一起到三亚游玩,途中哥哥去见朋友了,所以他先到海口,哥哥再坐下一班船过来找他。

获此消息后民警迅速部署,昨日上午11时许,周某某到火车轮渡北港码头购票乘船时,在售票窗口被民警抓获,其对涉嫌诈骗在逃事实供认不讳。

目前,周某、周某某两人已送押看守所,待移交立案公安机关作进一步处理。 记者 沈丽煊 通讯员 曾骏

家里5年没通电,生活不便 文昌一村民急盼通电;海南电网公司工作人员昨已开始拉电线

□记者 廖自如

本报讯 文昌市东路镇美德村委会三六村村民郭义坚拨打本报热线反映,他家5年没通电没通自来水,生活十分不方便。他希望家中能早日通电,方便生活。

10月29日上午,记者来到文昌东路镇美德村委会一片远离村落的坡地上,郭义坚家的2栋小平房就伫立在此处,平房旁是他家的羊圈和猪舍。

郭义坚告诉记者,这片坡地归属东路镇美

德村委会三六村,原来这里住着3户人家,前几年,邻居老人去世后一处房屋就荒废了,另一户人家也搬走了,现在这里只剩下他家了。

郭义坚和妻子在这里生活了五年,五年来,这里没通水没通电也没通水泥路。为了方便生活和养殖家禽家畜的需要,他只好购买了一台发电机发电照明,打了一口水井取水。离郭义坚家最近的是900米外的东路镇利堆村,此前郭义坚向利堆村干部提出从该村拉电线照明用,遭对方拒绝。

昨日,利堆村村长邢定明在接受记者采访

时表示,郭义坚的居住地附近有360多亩坡地,120亩水田。他的房子不在利堆村用电规划内,村民担心他搭接利堆村的电线,如果用在坡地水田抽水,担心村里的电力不够,变压器负荷承受不起,因此不同意他搭接利堆村的电线。

邢定明说,郭义坚向东路镇政府提出申请后,镇领导做了村民的思想工作,并和海南电网公司沟通,现在利堆村同意郭义坚搭接利堆村的电线。昨天开始,海南电网公司工作人员已经开始拉线,郭义坚家很快就可以通电了。

海南无线电培训中心
 省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前3个月。11月17日,11月24日连考2期。包培训到考过为止。
 办公地址:海南路公丰南广场海滨海滨假日酒店B501室
 考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631
 工程服务电话:18918019517